



RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.017264/2025-57

Interessado: Instituto de Ciências Agrárias

O DIRETOR DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares que lhe confere a Portaria Pessoal UFU Nº 1709 de 30 de abril de 2021, retifica o documento "**Edital DIRICIAG nº 7/2025 (MEMBROS DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA FLORESTAL CAMPUS MONTE CARMELO)**". O número do processo SEI é 23117.017264/2025-57 e o referido documento é "6194261" da seguinte forma:

Retificação 3:

Onde se lê no item "**3.1.2**". O candidato deverá abrir processo SEI na aba (ICIAG), tipo de processo: Pessoal: processo eleitoral, especificação: Coordenador de Curso de Engenharia Florestal de Monte Carmelo.

Leia-se: "O candidato deverá abrir processo SEI na aba (ICIAG), tipo de processo: Pessoal: processo eleitoral, especificação: "**Membro do colegiado (interno)**", para docentes vinculados ao curso de Engenharia Florestal pertencentes ao Instituto de Ciências Agrárias; ou especificação: "**Membro do colegiado (externo)**", para docentes que ministram aulas no curso de Engenharia Florestal, mas não são vinculados diretamente ao Instituto de Ciências Agrárias".

Uberlândia, 03 de abril de 2025

HUDSON DE PAULA CARVALHO
Diretor do Instituto de Ciências Agrárias
Portaria Pessoal UFU Nº 1709/2021



Documento assinado eletronicamente por **Hudson de Paula Carvalho, Diretor(a)**, em 03/04/2025, às 16:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **6233591** e o código CRC **1749838C**.

